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Technische Daten

« FlieRdruck: min. 0,7 bar / empfohlen 1 - 3 bar

« Prifdruck: 5 bar
« HeilRwassertemperatur: max. 60 °C
« DurchfluB bei 3 bar FlieRdruck: min.12 l/min

Installation

Beiliegende Adapter (A) oder (B) fiir den entsprechenden
Brausearm auswahlen, siehe Abb. [1] und [2].

Kopfbrause montieren, siehe Abb. [1] und [2].
Faltenbalg (C) auf Adapter aufziehen, siehe Abb. [3].

Einstellung der Strahlarten
Durch Drehen des Verstellrings (D) kénnen die unterschied-
lichen Strahlarten eingestellt werden, siehe Abb. [4].

Wartung
Alle Teile prufen, reinigen, evtl. austauschen und mit
Spezialarmaturenfett einfetten.

Wartung (Schnell- Entkalkung), sieche Abb. [4].

5 Jahre Garantie auf die gleichbleibende Funktion der
SpeedClean-Dusen. Kalkablagerungen werden durch
einfaches Driiberstreichen entfernt.

Pflege
Die Hinweise zur Pflege sind der beiliegenden Pflegeanleitung
zu entnehmen.

Technical Data

» Flow pressure: min. 0.7 bar / recommended 1 - 3 bar

» Test pressure: 5 bar
» Hot water temperature: max. 60 °C
» Flow rate at 3 bar flow pressure: min. 12 I/min

Installation

Install supplied adapter (A)
see Figs. [1] and [2].
Install head shower, see Figs. [1] and [2].

Pull bellows (C) onto the adapter, see Fig. [3].

Setting the spray types

By turning the adjusting ring (D) the different spray types can
be set, see Fig. [4].

or (B) for appropriate spray arm,

Maintenance
Inspect and clean all parts, replace as necessary and grease
with special grease.

Maintenance (quick-descaling), see Fig. [4].

The "SpeedClean" jet function is guaranteed for 5 years. The
jets can be freed of limescale simply by wiping across them
firmly with the palm of your hand.

Care
For directions on care, refer to accompanying Care
Instructions.
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Caractéristiques techniques
« Pression dynamique:
minimale 0,7 bar / recommandée 1 a 3 bar(s)

« Pression d'épreuve: 5 bars
« Température de I'eau chaude: 60 °C maxi.
« Débit a une pression dynamique de 3 bars: min.12 I/mn

Installation

Choisir I'adaptateur pour robinet (A) ou (B) fourni dans
I'emballage, voir fig. [1] et [2].

Monter la douche de téte, voir fig. [1] et [2].

Poser le soufflet (C) sur I'adaptateur, voir figure [3].

Réglage des différents jets
Vous pouvez régler les différents jets en faisant tourner la
bague de réglage (D), voir figure [4].

Maintenance

Controler toutes les piéces, les nettoyer, les remplacer si
nécessaire et les graisser avec de la graisse spéciale pour
robinetterie.

Maintenance (détartrage rapide), voir fig. [4].

Les dépots de calcaire s’éliminent par simple passage de la
main sur les buses. 5 ans de garantie sur le fonctionnement
des buses vertes SpeedClean.

Entretien
Les indications relatives a I'entretien figurent sur la notice jointe
a l'emballage.
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Datos técnicos

« Presion de trabajo: min. 0,7 bar - recomendado 1 - 3 bares

« Presién de verificacion: 5 bares
« Temperatura de agua caliente: max. 60 °C
« Caudal para presion de trabajo de 3 bares: min.12 I/min

Instalacion

Montar los adaptadores adjuntos (A) o (B) para el brazo de
ducha correspondiente, véanse figs. [1] y [2].

Montar la ducha de cabeza, véanse las figs. [1] y [2].
Colocar el fuelle (C) sobre el adaptador, véase la fig. [3].

Ajuste del tipo de chorro
Los diferentes tipos de chorro pueden ajustarse girando el
anillo de ajuste (D), véase la fig. [4].

Mantenimiento
Revisar todas las piezas, limpiarlas, sustituirlas en caso
necesario y engrasarlas con grasa especial para griferia.

Mantenimiento (descalcificacion rapida), véase la fig. [4].
5 afios de garantia sobre el correcto funcionamento de los
conos anticalcgreos “SpeedClean”. Los sedimentos se
eliminan passando simplemente la mano.

Cuidados
Las instrucciones para los cuidados de este producto se
encuentran en las instrucciones de conservacion adjuntas.
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Dati tecnici

* Pressione idraulica: min. 0,7 bar / consigliata 1 -3 bar

» Pressione di prova: 5 bar
» Temperatura dell’acqua calda: max. 60 °C
» Portata a 3 bar di pressione idraulica: min.12 |/min

Installazione

Scegliere tra gli adattatori inclusi o (A) oppure (B) secondo il
braccio della doccia, vedi fig. [1] e [2].

Montare il soffione doccia, vedi fig. [1] e [2].
Infilare il soffietto (C) sull’adattatore, vedi fig. [3].

Regolazione del tipo di getto
Girando I'anello di regolazione (D) si possono regolare
i differenti tipi di getti, vedi fig. [4].

Manutenzione
Controllare e pulire tutti i pezzi, eventualmente sostituire quelli
difettosi, ingrassare con grasso speciale.

Per la manutenzione (pulizia anticalcare), vedi fig. [4].

5 anni di garanzia sul costante funzionamento degli spruzzatori
SpeedClean. | depositi di calcare si rimuovono semplicemente
passandovi sopre una mano.

Manutenzione ordinaria
Le istruzioni per la manutenzione ordinaria sono riportate nei
fogli acclusi.
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Technische gegevens

« Stromingsdruk: min. 0,7 bar / aanbevolen 1 - 3 bar

« Testdruk: 5 bar
« Warmwatertemperatuur: max. 60 °C
« Capaciteit bij 3 bar stromingsdruk: min.12 l/min

Installeren

Kies de meegeleverde adapter (A) of (B) voor de
desbetreffende douchearm, zie afb. [1] en [2].

Monteer de douchekop, zie afb. [1] en [2].
Trek de vouwbalg (C) op de adapter, zie afb. [3].

Instellen van de straalsoorten
Door de verstelring te draaien (D) kunnen de verschillende
straalsoorten worden ingesteld, zie afb. [4].

Onderhoud
Controleer en reinig alle onderdelen. Vervang onderdelen indien
nodig. Vet de onderdelen met speciaal armaturenvet in.

Onderhoud (snel ontkalken), zie afb. [4].

5 jaar garantie op de gelijkblijvende functie van de
SpeedClean-sproeiers. Kalkafzettingen kunnen eenvoudig
worden verwijderd door er met hand overheen te wrijven.
Reiniging

De aanwijzingen voor de reiniging vindt u in het bijgaande
onderhoudsvoorschrift.
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Tekniska data

« Flédestryck: min. 0,7 bar / rekommenderat 1 - 3 bar

« Provningstryck: 5 bar
« Varmvattentemperatur: max. 60 °C
« Kapacitet vid 3 bar flédestryck: min.12 I/min

Installation

Valj bifogad adapter (A) eller (B) for motsvarande dusch, fig. [1]
och [2].

Montera duschmunstycket, se fig. [1] och [2].

Dra pa damasken (C) pa adaptern, se fig [3].

Instéllning av strale

Olika stralar kan stallas in genom att justerringen (D) vrids, se

fig. [4].

Underhall

Kontrollera alla delar, rengdr dem, byt ev. ut skadade delar och
smorja dem med specialfett.

Underhall (snabb avkalkning), se fig. [4].

5 ars garanti for att SpeedClean-munstyckenas funktion forblir
oférandrad. Kalkavlagringar tas bort enkelt genom att man
stryker latt Gver det.

Skotsel
Skoétseltips finns i den bifogade skétselanvisningen.

Tekniske data

« Tilgangstryk: min. 0,7 bar/anbefalet 1 - 3 bar

» Kontroltryk: 5 bar
» Varmtvandstemperatur: maks. 60 °C
+ Gennemstremning ved 3 bar tilgangstryk: min.12 I/min.

Installation

Veelg vedlagte adapter (A) eller (B) afheengigt af brusergreb, se
ill. [1] og [2].

Monter hovedbruser, se ill. [1] og [2].

Fastger harmonikabzelgen (C) pa adapteren, seill. [3].

Indstilling af straletyper
Ved at dreje indstillingsringen (D) kan de forskellige straletyper
indstilles, se ill. [4].

Vedligeholdelse
Kontrollér alle dele, rens dem, udskift dem evt., og smer dem
med specielt armaturfedt.

Vedligeholdelse (lynafkalkning), se ill. [4].
Der ydes 5 ars garanti for, at de SpeedClean-dysers funktion
forbliver uforandret. Kalkaflejringer stryges af med handen.

Pleje

Anvisningerne vedrgrende pleje af dette armatur er anfert
i vedlagte plejeanvisning.
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Tekniske data

« Dynamisk trykk:

« Kontrolltrykk:

« Varmtvannstemperatur:
* Gjennomstrgmning ved 3 bar dynamisk trykk:

min. 0,7 bar / anbefalt 1 - 3 bar

5 bar
maks. 60 °C
min. 12 I/min

Installering

Velg medfelgende adapter (A) eller (B) for tilsvarende dusjarm,
se bilde [1] og [2].

Monter hodedusjen, se bilde [1] og [2].

Skyv overgangsbelgen (C) pa adapteren, se bilde [3].
Innstilling av straletyper

De ulike straletypene stilles inn ved a dreie justerings-
ringen (D), se bilde [4].

Vedlikehold

Kontroller og rengjer alle deler, skift ut om ngdvendig og
smgr med spesialarmaturfett.

Vedlikehold (rask avkalking), se bilde [4].

5 ars garanti pa en konstant funksjon for de SpeedClean-
dysene. Kalkdanneise kan fiernes ved ganske enkelt & tarke
av dysene.

Pleie
Informasjon om pleie finnes i vedlagt pleieveiledning.
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Tekniset tiedot

 Virtauspaine: min. 0,7 bar / suositus 1 - 3 bar

* Tarkastuspaine: 5 bar
* La&mpiman veden lampétila: enint. 60 °C
« Lapivirtaus, kun virtauspaine on 3 baria: min.12 I/min

Asennus

Valitse oheinen adapteri (A) tai (B) vastaavaa suihkuvartta
varten, ks. kuva [1] ja [2].

Asenna ylasuihku, ks. kuva [1] ja [2].

Veda paljekumi (C) adapterin paalle, ks. kuva [3].
Suihkuasentojen sadato

Voit saataa erilaisia suihkuasentoja saatérengasta (D)
kiertamalla, ks. kuva [4].

Huolto
Tarkasta kaikki osat, puhdista ne, vaihda tarvittaessa ja
rasvaa erikoisrasvalla.

Huolto (nopea kalkinpoisto), ks. kuva [4].

5 vuoden takuu SpeedClean-suihkun moitteettomalle
toiminnalle. Kalkkikerrostumat poistetaan yksinkertaisesti
pyyhkaisemalla.

Hoito
Hoitoa koskevat ohjeet I6ydat mukana olevista
hoito-ohjeista.

Dane techniczne

+ Cisnienie przeptywu: min. 0,7 bar / zalecane 1 - 3 bar

+ Cisnienie kontrolne: 5 bar
» Temperatura wody gorace;: maks. 60 °C
» Natezenie przeptywu przy ci$nieniu wody 3 bar:

min.12 I/min

Instalacja

Wybra¢ jeden z zataczonych adapteréw (A) lub (B) dla
odpowiedniej raczki prysznicowej, zob. rys. [1] i [2].
Zamontowac gtowice prysznicowa, zob. rys. [1]i [2].
Naciagna¢ mieszek (C) na adapter, zob. rys. [3].
Regulacja rodzaju strumienia

Poprzez obroét pierscienia nastawczego (D), mozliwe jest
ustawienie réznych rodzajow strumienia, zob. rys. [4].

Konserwacja
Sprawdzi¢ wszystkie czesci, oczysci¢, ewent. wymienic,
nastepnie przesmarowaé specjalnym smarem do armatur.

Konserwacja (szybkie usuniecie osadéw wapiennych),
zob. rys. [4].

5 lat gwarancji na niezawodne dziatanie dysz typu
SpeedClean. Osad wapienny moze by¢ usunigty poprzez
zwykte przetarcie powierzchni dysz.

Pielegnacja
Wskazowki dotyczace pielegnacji zamieszczono
w zatgczone;j instrukcji pielegnaciji.
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TeXVIKA OTOIXEIO
» [ieon pong:

* Mieon eAéyyou:
* Oeppokpaacia feaTol vepou:

« Por og rieon pong 3 bar ot Béon:

eNdyiotn 0,7 bar / ouviotwpevn 1 - 3 bar
5 bar

péyiotn 60 °C
eNGx10TN12 I/min

EykatdoTaon

EmAégTe Tov KaTdAANAO Tipocappoyéa (A) fj (B) yia Tov
avrioTolxo Bpaxiova vioug, BAETTE eik. [1] Kai [2].
ZuvappoAdynan vioug KEQaAng, BAETe ik. [1] kai [2].
MepdoTe Tn pavoéra (C) atov Tpoocappoyéa, BAETTE €. [3].

PUOBuion Twv TUTTWYV déopng

MepiaTpépovtag 1o dakTUAIo puBuiong (D) pTropeite va
eMAEEETE Evav atrd Toug didpopoug TUTToUG BEoUNG, BAETTE
€iKk. [4].

ZuvTipnon
EAéyETe OAa Ta e€apTripaTa, kaBapioTe Ta Kal, av xpeiddeTal,
AAAGETE Ta Ko AITTAVETE Ta WE TO €1BIKO AITTAVTIKG VIO PTTATAPIEG.

ZuvTApnon (Taxug KaBapiopdg aAdTwv), BAETTE €IK. [4].

5 xpovia eyyunon yia Tnv atmrapaAAaKTn AEIToupyia Twv PTTEK
SpeedClean. Ta oTpwpaATA TNG AGBECTOU ATIOPAKPUVOVTAI
€UKOAQ, TPIBOVTAG Ta TO XEPI.

Mepimroinon

Tig 0dnyieg TTOU agopoUV TNV TTEPITTOINON QUTAG TNG
UTTATOPIOG PTTOPEITE VA TIG TIAPETE ATTO TIG CUVNMUEVES
odnyieg mepITTOinONG.
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Technické udaje

« Proudovy tlak: min. 0,7 baru / doporu¢eno 1 - 3 bary

« Zku$ebni tlak: 5 barli
« Teplota horké vody: max. 60 °C
« Pratok pfi proudovém tlaku 3 bary: min.12 I/min

Instalace

Pro pfislusné rameno sprchy vyberte jeden z pfiloZzenych
adaptérti (A) nebo (B), viz zobr. [1] a [2].

Montaz horni sprchy, viz zobr. [1] a [2].

Na adaptér natdhnout manzetu (C), viz zobr. [3].

Nastaveni jednotlivych typt vodnich paprski
Nastaveni jednotlivych typtl vodnich paprsku Ize provést
otacenim sefizovaciho krouzku (D), viz zobr. [4].
Udrzba

VSechny dily zkontrolovat a vycistit, pfipadné vymeénit

a namazat specialnim mazivem pro armatury.

Udrzba (odstranéni vodniho kamene), viz zobr. [4].
5 let garance na stabilni funkci SpeedClean-trysek.
Vépenaté usazeniny odstranit jednoduchym pretfenim
povrchu.

Udrzba

Pokyny k udrzbé jsou uvedeny v pfilozeném navodu

k udrzbé.
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Miiszaki adatok

« Aramlasi nyomas: min 0,7 bar / javasolt 1 - 3 bar

 Vizsgalati nyomas: 5 bar
+ Forr6 viz hémérséklete: max. 60 °C
« Atfolyas 3 bar folyadéknyomasnal:min. 12 l/perc

Beszerelés

A mellékelt adaptert (A) vagy (B) valassza ki a megfelelé
zuhanykarhoz, lasd [1]-es és [2] abra.

A fejzuhany szerelése, lasd [1]-es és [2]-es abra.

A harmonikat (C) huzza fel az adapterre, lasd [3]-as abra.

A vizsugarformak bedllitasa
Az allitégyri forgatasaval (D) bedllithatdk a kuldnféle
vizsugarformak, lasd [4]-es abra.

Karbantartas
Ellendrizze valamennyi alkatrészt, tisztitsa meg, esetleg
cserélje ki, majd kilonleges csaptelep-zsirral kenje be.

Karbantartas (gyors mészeltavolitas), Id. a [4]-os abrat.
5 év garancia a SpeedClean fauvokak valtozatlan
mikodésére. A vizk&lerakddasok egyszer( attoriéssel
tavolithatok el.

Apolas

Ezen termék tisztitasara vonatkozé utmutatast a mellékelt
hasznalati utmutato tartalmazza.
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Dados técnicos

* Presséo de caudal: min. 0,7 bar / recomendada 1 - 3 bar

» Pressao de teste: 5 bar
« Temperatura da agua quente: max. 60 °C
« Débito a pressao de caudal de 3 bar: min.12 I/min

Instalagao

Para seleccionar os adaptadores anexos (A) ou (B) para
o brago de chuveiro correspondente, ver fig. [1] e [2].

Montar a pinha do chuveiro, ver fig. [1] e [2].
Pér o fole (C) no adaptador, ver fig. [3].

Regulagao dos tipos de jactos
Os diferentes tipos de jactos podem ser seleccionados
rodando o anel de regulacéo (D), ver fig. [4].

Manutengao
Verificar, limpar, eventualmente substituir todas as pecas
e lubrifica-las com massa especial para misturadoras.

Manutencgao (descalcificagao rapida), ver fig. [4].

5 anos de garantia para o funcionamento correcto dos
ejecto-res SpeedClean. Dep6sitos calcarios podem ser
removidos passando simplesmente por cima com a mao
ou um pano.

Conservagao
As instrugdes para a conservagao constam nas Instrugdes
de conservagdo em anexo.

Teknik Veriler

+ Akim basinci: min. 0.7 bar / tavsiye edilen 1 - 3 bar

+ Kontrol basinci: 5 bar
+ Sicak su Isisi: maks. 60 °C
+ 3 bar akim basincinda akim hizi: min.12 I/dak

Montaj

Ekteki adaptorler (A) ve (B) arasindan ilgili dus koluna uygun
olanini segin, bkz. sekil [1] ve [2].

Tepe dusunu monte edin, bkz. sekil [1] ve [2].

Kivrimli kéragu (C) adaptoriin tzerine gegirin, bkz. sekil [3].
Akisg tiirlerinin ayarlanmasi

Ayar halkasinin (D) gevrilmesi yoluyla farkl akis tlrleri
ayarlanabilir, bkz. sekil [4].

Bakim

Biitlin parcalari kontrol edin, temizleyin, gerekirse degistirin
ve Ozel armatir gresi ile gresleyin.

Bakim (Hizli kireg g6zme), bkz. sekil [4].
SpeedClean memelerinin degismeden kalan fonksiyonu igin
5 yil garanti. Kireg kalintilari hafif silmeyle temizlenebilir.

Bakim
Bakim ile ilgili gerekli agiklamalar igin lttfen birlikte verilen
bakim talimatina bagvurunuz.
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Technické udaje

« Hydraulicky tlak: min. 0,7 baru / odportc¢any 1 - 3 bary

« Skusobny tlak: 5 barov
« Teplota horucej vody: max. 60 °C
« Prietok pri hydraulickom tlaku 3 bary: min.12 I/min

InStalacia

Pre prislusné rameno sprchy vyberte jeden z prilozenych
adaptérov (A) alebo (B), pozri obr. [1] a [2].

Montaz hornej sprchy, pozri obr. [1] a [2].

Na adaptér natiahnut’ manzetu (C), pozri obr. [3].

Nastavenie jednotlivych typov vodnych paprskov
Jednotlivé typy vodnych paprskov je mozné nastavit’
otacanim regulacného kruzku (D), pozri obr. [4].
Udrzba

VSetky diely skontrolovat’ a vycistit’, pripadne vymenit’
a namazat’ Specialnym tukom na armatury.

Udrzba (odstranenie vodného kameiia), pozri obr. [4].
5 rokov zaruka na stabilnu funkciu SpeedClean-trysiek.
Vépenaté usadeniny odstranit’ jednoduchym pretrenim
povrchu.

Udrzba

Pokyny k udrzbe s uvedené v priloZenom navode na
udrzbu.

Tehniéni podatki
+ Delovni tlak:

» Preskusni tlak:
» Temperatura vroce vode:

» Pretok pri delovnem tlaku 3 bare:

najmanj 0,7 bar / priporocljivo 1 -3 bar
5 bar

maks. 60 °C
najmanj12 I/min

Vgradnja

Izberite priloZzeni adapter (A) ali (B) za ustrezno ro¢ico za
tusiranje, glej slika [1] in [2].

Montirajte tus za glavo, glej sliki [1] in [2].

Meh (C) potegnite na adapter, glej sliko [3].

Nastavitev vrste tusiranja
Z vrtenjem nastavitvenega obroca (D) lahko izbirate razli¢ne
nacine tusiranja, glej sliko [4].

Vzdrzevanje
Vse dele preglejte, oCistite, po potrebi zamenjajte in
namastite s posebno mastjo za armature.

Servisiranje (hitro ¢iS¢enje vodnega kamna),

glej sliko [4].

5-letna garancija za nespremenjeno delovanje Sob
SpeedClean. Vodni kamen se odstrani preprosto tako, da se
povrsino premaze.

Vzdrzevanje
Navodila za vzdrzevanje so priloZena.

Tehnicki podaci

« Hidraulicki tlak: min. 0,7 bar / preporu¢eno 1 - 3 bar

« Ispitni tlak: 5 bar
« Temperatura vruée vode: maks. 60 °C
« Protok pri hidraulickom tlaku od 3 bar: min.12 I/min

Ugradnja

|zaberite prilozene adaptere (A) ili (B) za odgovarajucu ruku
tusa, pogledajte sl. [1] do [2].

Montirajte tus iznad glave, pogledaijte sl. [1]i [2].

Navucite naborani mijeh (C) na adapter, pogledajte sl. [3].

PodesSavanje vrsta mlazova
Okretanjem prstena za namjestanje (D) mogu se podesiti
razlicite vrste mlazova, pogledaijte sl. [4].

Odrzavanje
Sve dijelove provjerite, oCistite, te po potrebi zamijenite
i podmazite specijalnom masc¢u za armature.

Odrzavanje (brzo odstranjivanje vapnenca), pogledajte
sl. [4].

5-godisnje jamstvo na nepromijenjenu funkciju SpeedClean-
sapnica. Talozi vapnenca odstranjuju se jednostavnim
brisanjem.

Njega
Napomene koje se odnose na odrzavanje mogu se pronaci
u priloZzenoj uputi.

TexHUYecKkuU AaHHN
+ HansraHe Ha BogHaTta cTpys:

MuH. 0,7 6apa / npenopbyBa ce 1 - 3 6apa
* WsnutBaTenHo Hansiraxe: 5 6apa
« Temnepatypa Ha Tonnara Boaa: makc. 60 °C
« Pa3xop npu 3 6apa HansraHe: MWH. 12 n/MuH

MoHTax

M36epeTe npunoxenust agantop (A) unu (B) 3a cbotBeTHUA
ayw, Bux cour [1] n [2]

MoHTupaiTe rmaBata Ha ayLua, Bux cur. [1] v [2].
3asbpreTe cundoHa (C) Ha apanTopa, BuX dur. [3].
HacTpoiiBaHe Ha pa3nuyHuTe BUAoBe CTpys

Upes 3aBbpTaHe Ha perynupaluus npbcteH (D) morat aa ce
HaCTPOAT pasfnnyHK BUAOBE Ha CTpyATa, BUX dur. [4].

TexHU4ecko obcnyxBaHe

MpoBepeTe BCUYKM YaCTH, MOYUCTETE M, aKo € HEOBXOANMO,
NOAMEHETE M M T CMaxeTe CbC Crieumanta rpec 3a
apmarypa.

TexHuyecko ob6enyxBaHe (6bpP30 OTCTPaHABaHe Ha
oTnaraHus oT BapoBMK - Aekanuudukaumsa), sBux cwur. [4].
5 roavHu rapaHuns 3a yHKLIMOHNPAHETO Ha ar3unTe -
SpeedClean. OTnaraHusi OT BapoBUK CE OTCTPaHsABaT NECHO
ypes n3bbpceaHe C pbka.

Nopapbxka

YkasaHus 3a nogapbXxka MoXeTe Aa HamepuTe

B MPUNOXEHUTE MHCTPYKLMM 3a NoAApbXKKa.
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Tehnilised andmed

» Veesurve: min 0,7 baari / soovituslik 1 - 3 baari

« Testimissurve: 5 baari
« Kuuma vee temperatuur: maks. 60 °C
 Labivool 3-baarise veesurve korral: min12 I/min

Paigaldamine

Valige kaasaolev adapter (A) vdi (B) vastavalt duSikonsoolile,
vt voldiku Ik I, vt joonised [1] ja [2].

Paigaldage peaduss, vt joonised [1] ja [2].

Paigaldage 166ts (C) adapteri kiilge, vt joonis [3].

Veejoa tiilibi seadmine

Reguleerimisrdnga (D) keeramisel vdite erinevaid veejugasid
valida, vt joonis [4].

Tehniline hooldus
K&iki osi tuleb kontrollida, puhastada, vajadusel asendada ja
maarida spetsiaalse segistimaardega.

Tehniline hooldus (Katlakivi kiire eemaldamine), vt
joonis [4].

SpeedClean-diside muutumatu té6tamise garantiiajaks on 5
aastat. Katlakivi saab eemaldada lihtsa Ulepiihkimise teel.

Hooldamine
Hooldusjuhised on kirjeldatud kaasasolevas instruktsioonis.

w

Tehniskie parametri
» Hidrauliskais spiediens:
minimali 0,7 bari / ieteicams 1 - 3 bari
5 bari
maksimali 60 °C
minimalais12 I/min

» Kontrolspiediens:
* Karsta tdens temperatara:
» Udens plisma pie 3 baru hidrauliska:

UzstadiSana

Uzstadtt pievienoto adapteri (A) vai (B) atbilstoSai striklas
svirai, skattt attélus [1] un [2].

Montét galvas dusu, skatit attélus [1] un [2].

Elastigo uzmavu (C) uzvilkt uz adaptera, skat. att. [3].

Striklu tipu uzstadisana
Pagriezot reguléjamo gredzenu (D), var ieregulét
visdazadakos striklas veidus, skat. att. [4].

Tehniska apkope

Parbaudiet visas detalas, notiriet tas, nepiecieSamibas
gadijuma nomainiet un ieziediet ar specialo armataras ziedi.
Apkope (atra kalkakmens notiri$ana), skat. att. [4].
SpeedClean sprauslu nemainigai funkcionalitatei tiek dota 5
gadu garantija. Kalkakmens nogulsnes tiek notiritas, tas
vienkarsi noslaukot.

Apkope
Noradijumus $Ts iekartas kopsSanai jas atradisiet pievienotaja
apkopes instrukcija.
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Techniniai duomenys
« Vandens slégis:

maziausiai 0,7 bar / rekomenduojama 1 - 3 bar
« Bandomasis slégis: 5 bar
« Karsto vandens temperatra: didziausia 60 °C
« Debitas esant 3 bar vandens slégiui: maziausiai12 I/min.

Irengimas

Pasirinkite pridéta (A) arba (B) adapteri, priklausomai nuo
duso konsolés, Zr. pav. [1] ir [2].

Sumontuokite stacionary dusa, zr. pav. [1]ir [2].

Ant adapterio uzmaukite sifong (C), zr. pav. [3].

Ciurkslés nustatymas

Sukdami reguliavimo Ziedg (D) galite nustatyti jvairia
Ciurkslés padétj, zr. pav. [4].

Techniné prieziara

Patikrinkite, nuvalykite visas detales, jei reikia, pakeiskite jas
ir sutepkite specialiu armatdros tepalu.

Techniné prieziura (greitas kalkiy pasalinimas), Zr.

pav. [4].

SpeedClean purkstukams suteikiama 5 mety funkcijos
pastovumo garantija. Kalkiy nuosédoms pasalinti tereikia ranka
perbraukti per pavirsiy.

Priezidra

Nurodymai pateikti pridétoje priezidros instrukcijoje.

Specificatii tehnice

* Presiune de curgere: min. 0,7 bar / recomandat 1 - 3 bar

» Presiune de incercare: 5 bar
» Temperatura apei fierbinti: max. 60 °C
» Debitul la presiunea de curgere de 3 bar: min. 12 l/min

Instalarea

Se alege adaptorul (A) sau (B) livrat cu produsul, pentru
bratul de dug corespunzator; a se vedea fig. [1] si [2].

Se monteaza dusul de cap; a se vedea fig. [1] si [2].
Se trage burduful (C) pe adaptor; a se vedea fig. [3].

Alegerea modului de stropire
Se poate alege modul de stropire preferat prin rotirea inelului
de reglaj (D); a se vedea fig. [4].

intretinerea
Toate piesele se verifica si se curata, eventual se inlocuiesc
si se ung cu vaselina speciala pentru armaturi.

intret,inerea (curatarea rapida a depunerilor de piatra);
a se vedea fig. [4].

5 ani garantie pentru functionarea stabila a duzelor
SpeedClean. Depunerile de piatra se indeparteaza printr-o
simpla stergere.

Ingrijire

Indicatiile de Tngrijire se gasesc in instructiunile de ingrijire
atagate.
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TexHuyeckue faHHble

+ [aenenve Bogdbl: MuH. 0,7 6ap - pekomeHayeTcst 1 - 3 6ap
* WcnbitatensHoe aaBnexuve: 5 6ap
« Temnepartypa ropsiyeli Boabl: makc. 60 °C
« Pacxopg Boabl npu gaenexnun 3 6ap: MUWH.12 n/MUH

YcraHoBKa

BbibpaTb npunaraemble nepexogHuky (A) unu (B) ans
COOTBETCTBY-IOLLEN KOHCONW Aylua, cM. puc. [1] u [2].
YcTaHOBUTL BepXHUIA AyL, cM. puc. [1] n [2].

Hapetb cunbgoH (C) Ha nepexofHuk, cM. puc. [3].

Bbi6op Tuna cTpymn
Pa3HOBMAHOCTM CTPYii MOXHO BbIGMpaTh, NOBOPaYMBast
perynupytowiee konbuo (D), cm. puc. [4].

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue
Bce fetanv npoBepuTb, OYUCTUTL, NPU HEOBXOAUMOCTU
3aMEeHUTb U CMasaTb creLlmanbHON CMa3sKoit Ans apMaTypbl.

TexHuueckoe obcnyxuBaHue (6bicTpoe yaaneHue
U3BecTH), cm. puc. [4].

5 neT rapaHTUn Ha HEM3MEHHOCTb (PYHKLMIA pacnbINsoLWmX
Hacafok ¢ 6bicTpoit ounctkon SpeedClean. OTnoxeHus
V3BECTV CHUMAIOTCA NMPOCTbIM YAANEHNEM BPYUHYIO.

Yxon
YkasaHus no yxogy npuseaeHbl B npunaraeMom
pyKOBOACTBE MO yxoay.
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